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Cluj: Mitropolitul Andrei a binecuvântat clădirea 
în care va funcționa un after-school social

Părintele Mitropolit Andrei a binecuvântat joi clădirea în care va funcționa 
programul de after-school pentru copii nevoiași al Parohiei „Sfânta Treime” din Cluj-
Napoca.

„Dragostea creștină nu e teorie! Adevărata dragoste creștină se dovedește prin 
fapte concrete. Oameni cu suflet mare s-au angajat la o lucrare deosebită, iar noi îl 
rugăm pe bunul Dumnezeu să le dea sănătate și ajutor”, a spus Mitropolitul Clujului 
după slujbă.

La inaugurare au participat dr. Traian Bojiță, Președintele Fundației Transilvania 
Leaders din Cluj-Napoca, membri ai fundației, susținători și investitori ai proiectelor 
filantropice ale parohiei.

Programul after-school al Parohiei „Sfânta Treime” din Cluj-Napoca va oferi 
beneficiarilor acces nelimitat la mijloace moderne de învățământ.



„Nu merită trăită decât o viață pusă în slujba semenilor. Mulțumesc tuturor pentru 
implicare și dăruire”, a spus coordonatorul proiectului, Părintele Paroh Cristian 
Baciu.

Mitropolitul le-a înmânat distincții celor care s-au implicat în noul proiect social. 
Parohul Cristian Baciu a primit Crucea Arhiepiscopală. Adrian Ioan Crivi a primit 
Crucea Transilvană, Ioan Rus, Gheorghe Lazanu și Horia Ciorcilă au primit Ordinul 
„Episcop Nicolae Ivan”, iar prof. Dr. Marius Bojiță și prof. Gheorghe Vușcan au 
primit Ordinul „Sfinții Martiri Năsăudeni”.

Părintele Paroh Cristian Baciu este consilierul administrativ bisericesc al 
Arhiepiscopiei Vadului, Feleacului și Clujului, iar after-school-ul este al treilea 
proiect social derulat de parohie, pe lângă Cantina Socială „Sfântul Ioan cel 
Milostiv” și Casa de oaspeți „Sfântul Ilie”.

Cantina socială oferă zilnic o masă caldă gratuită pentru aproximativ 30 de 
persoane, iar casa de oaspeți oferă 12 locuri, în regim gratuit, pentru bolnavii care 
urmează tratamente în spitalele clujene și pentru aparținătorii acestora. Casa a 
găzduit până acum aproximativ 500 de persoane.

În prezent, Arhiepiscopia Clujului derulează 55 de proiecte şi programe sociale, prin 
care oferă adăpost, hrană, îmbrăcăminte, medicamente, educație, îngrijiri medicale 
și paliative. Anul trecut 16.000 de persoane au beneficiat de aceste servicii, suma 
totală alocată la nivelul eparhiei fiind de aproape 16 milioane de lei.
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